

---

## **В Следственном управлении состоялось заседание коллегии по вопросам противодействия коррупции**

В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией в Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Омской области 5 декабря состоялось заседание коллегии по вопросам «О практике выявления и расследования преступлений коррупционной направленности в 2013 году».

На коллегии отмечено, что работа по противодействию коррупционным проявлениям на территории Омской области носит постоянный характер и проводится в тесном взаимодействии с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность. Действует межведомственная рабочая группа по борьбе с коррупцией и рейдерством, проводятся совместные совещания, в том числе с надзорными и контролирующими органами.

В 2013 году следователями возбуждено 541 уголовное дело о коррупционных преступлениях, что на 354 дела больше, чем в прошлом году. По итогам расследования в суд направлено, с учетом соединенных в одно производство, 78 уголовных дел о 671 коррупционном преступлении, что на 260 преступлений больше, чем в аналогичный период прошлого года. Расследование по другим уголовным делам продолжается.

Установленный следователями ущерб, причиненный преступлениями коррупционной направленности, составил 37,3 миллионов рублей. В ходе следствия возмещено 23,8 миллиона рублей, наложен арест на имущество подозреваемых (обвиняемых) на сумму 9,4 миллиона рублей.

В целях сбора и закрепления доказательств при расследовании уголовных дел коррупционной направленности следователями назначаются почерковедческие, компьютерно-технические, фоноскопические, судебно-бухгалтерские, лингвистические и другие экспертизы, значительная часть которых проводится опытными экспертами отдела криминалистики Следственного управления. Результаты проведенных экспертиз позволяют не только доказать причастность подозреваемых к уже известным следственным органам коррупционным преступлениям, но и, зачастую, выявить новые эпизоды их преступной деятельности.

При раскрытии и расследовании коррупционных преступлений следователями изучается и учитывается опыт правоохранительных органов других регионов России в борьбе с коррупцией.

---

Коллегией намечен ряд организационных мер, направленных на сокращение сроков следствия и повышение качества расследования уголовных дел коррупционной направленности.

*Адрес страницы:* <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/876767>